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1. Вступ 

1. Цілі та завдання навчальної дисципліни: 

- визначення природи, змісту та обсягу поняття “корупція”; 

- оволодіння основними знаннями та вільне орієнтування студентів у 

теоретичних та практичних аспектах сучасного правового забезпечення 

притягнення до відповідальності за корупційні діяння; 

- розуміння особливостей інституту відповідальності за корупційні 

правопорушення, порядку та умов організації процесу притягнення до 

відповідальності за корупційні діяння; 

- оволодіння знаннями щодо правового статусу, особливостей та порядку 

діяльності уповноважених органів, спрямованої на запобігання та протидію 

корупції, а особливо Національного антикорупційного бюро України та 

Національного агентства з питань запобігання корупції; 

- оволодіння знаннями стосовно зарубіжного досвіду інституційного 

забезпечення запобігання та протидії корупції і перспективи його 

впровадження в Україні в умовах глобалізаційних процесів. 

2. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: 

Дисципліна «Відповідальність за корупційні правопорушення» відноситься 

до варіативних дисциплін при підготовці магістрів. Вивчення даної дисципліни 

базується на наступних дисциплінах (пререквізити): 

- Адміністративна відповідальність; 

- Адміністративне право; 

- Адміністративна процедура; 

- Організація судових та правоохоронних органів; 

- Проблеми кваліфікації корупційних і пов'язаних з корупцією злочинів; 
- Теорія держави та права; 

- Юридична психологія. 
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Основні положення навчальної дисципліни «Відповідальність за 

корупційні правопорушення» можуть застосовуватися при підготовці та захисті 

магістерської роботи (постреквізити). 

3. Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформованих в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1 Знання та розуміння сутності та специфіки антикорупційної 

діяльності 

ПК – 2 Уміння орієнтуватися в сучасних доктринальних проблемах у 

сфері протидії та запобігання корупції 

ПК – 3 Знання засад державної  антикорупційної політики 

(Антикорупційної стратегії). 

ПК – 4 Знання Законів України та нормативно-правових актів з питань 

запобігання корупції. 

ПК – 5 Знання положень міжнародних Конвенцій проти корупції, 

ратифікованих Україною. 

ПК – 6 Знання механізму вирішення юридичних колізій у правовому 

регулюванні суспільних відносин, що виникають у сфері запобігання 

корупції. 

ПК – 7 Уміння ефективно проводити наукові дослідження з питань 

виявлення корупційних ризиків, встановлення причин та умов вчинення 

корупційних правопорушень оцінювання рівня корупції на окремих об’єктах. 

ПК – 8 Знання механізмів оцінки ефективності антикорупційної 

діяльності спеціально уповноважених суб’єктів у сфері запобігання корупції. 

ПК – 9 Знання заходів запобігання корупційним та пов’язаним з 

корупцією правопорушенням і уміння їх застосовувати у практичній 

діяльності. 

ПК – 10 Здатність до виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів. 

ПК – 11 Знання вимог антикорупційного законодавства та етичних норм 

поведінки для осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 
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місцевого самоврядування. 

ПК – 12 Знання норм антикорупційного законодавства про 

відповідальність за вчинення корупційного правопорушення та 

правопорушення пов’язаного з корупцією. 

ПК – 13 Знання системи фінансового контролю за діяльністю осіб 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. 

ПК – 14 Знання вимог законодавства про декларування майна та 

загальних засад організації фінансового контролю. 

ПК – 15 Уміння заповнювати і подавати електронну декларацію. 

ПК – 16 Здатність до застосування механізмів запобігання і протидії 

корупції при вирішенні складних задач і проблем у професійній діяльності. 

ПК – 17 Уміння організовувати та проводити антикорупційний 

моніторинг діяльності органів влади, юридичних осіб, правоохоронних 

органів, судової системи. 

ПК – 19 Знання механізмів і заходів захисту прав викривачів корупції та 

уміння їх застосовувати. 

ПК – 20 Знання форм участі громадськості в заходах щодо запобігання 

корупції. 

Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в карті 

предметних компетентностей (Додаток 1). 

4. У результаті освоєння навчальної дисципліни «Відповідальність за 

корупційні правопорушення» здобувач вищої освіти повинен 

демонструвати наступні результати навчання: 

РНС НД – 1.1 Демонструвати знання і розуміння сучасних правових 

доктрин, цінностей, принципів та стандартів з питань запобігання та протидії 

корупції. 

РНС НД – 1.2 Демонструвати знання та розуміння міжнародних стандартів 

у протидії корупції та їхнього впливу на вироблення національних механізмів 
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правового регулювання відповідної сфери. 

РНС НД – 1.3 Аналізувати умови та чинники виникнення явища корупції  

РНС НД – 2.1 Уміння діяти відповідно до вимог юридичної деонтології при 

здійсненні професійної діяльності у сфері протидії корупції 

РНП НД – 1.1 Реалізовувати принципи державної антикорупційної політики 

та заходи Антикорупційної стратегії у діяльності органів влади, місцевого 

самоврядування, правоохоронних і судових органів. 

РНП НД – 1.2 Розуміти та інтерпретувати норми національного і 

міжнародного законодавства у сфері запобігання корупції. 

РНП НД – 1.3 Демонструвати вміння виявляти корупційні ризики, 

оцінювати рівень корупції на окремих об’єктах, встановлювати причини та умови 

вчинення корупційних правопорушень. 

РНП НД – 1.4 Аналізувати особливості корупції у публічній  і приватній 

сферах. 

РНП НД – 1.5 Демонструвати здатність забезпечувати дотримання вимог 

антикорупційного законодавства та етичних норм поведінки для осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

РНП НД – 1.6 Вміти аналізувати заходи взаємодії уповноважених 

підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції з правоохоронними 

органами і громадськістю. 

РНП НД – 1.7 Знати технології фінансового контролю за діяльністю осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

РНП НД – 1.8 Знати вимоги законодавства про декларування майна та 

здійснення заходів фінансового контролю. 

РНП НД – 1.9 Демонструвати вміння розкрити порядок заповнення і подачі 

електронних декларацій. 

РНП НД – 1.10 Вміти аналізувати технології та особливості проведення 

антикорупційного моніторингу діяльності органів влади, юридичних осіб, 

правоохоронних органів, судової системи. 

РНП НД – 1.11 Знати і розуміти закономірності глобалізації 
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транснаціональної корупції та вироблення міжнародних стандартів протидії їй. 

РНП НД – 2.1 Застосовувати у юридичній практиці Закони України та інші 

нормативно-правові акти з питань запобігання корупції 

РНП НД – 2.2 Уміти застосовувати заходи запобігання корупційним та 

пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

РНП НД – 2.3 Вміти виявляти, запобігати та врегульовувати конфлікт 

інтересів. 

РНП НД – 2.4 Знати механізм притягнення до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення та правопорушення, пов’язаного з корупцією. 

РНП НД – 2.5 Демонструвати уміння забезпечувати застосування 

нормативних механізмів запобігання і протидії корупції при вирішенні складних 

задач і проблем у професійній діяльності. 

РНП НД – 2.6 Вміти аналізувати механізм захисту прав викривачів корупції. 

РНП НД – 2.7 Знати форми участі громадськості в заходах щодо 

запобігання корупції. 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-професійної програми 

визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2). 

 

5. Модуляризація компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 

дисципліни. 

Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається у матриці зв’язків між модулями 

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями (Додаток 3). 

  

2. Опис навчальної дисципліни 

 Курс Рівень освіти, галузь Дидактична структура 
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знань, спеціальність навчальної дисципліни 
Кількість кредитів ЕКТС: 2 
 

Кількість модулів: 2 
 

Загальна кількість годин: 60 

 

Тижневих годин: відповідно 
до розкладу занять 

Рівень освіти –  
другий (магістерський) 
 

Галузь знань – 08 «Право»  
 

Спеціальність – 081 
«Право»  

Вибіркова 
Модуль 1 
Лекції: 10 
Практичні заняття: 10 
Самостійна робота:50 
 

Модуль 2 
Лекції: 8 
Практичні заняття: 8 
Самостійна робота: 49 
 

Види контролю:  
поточний контроль; 
підсумковий контроль знань 
(іспит) 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Адміністративно-правове регулювання запобігання 

корупції 

Поняття корупції, причини та умови її виникнення. Передумови (фактори) 

виникнення, тенденції розвитку та наслідки поширення корупції в Україні на 

національному та регіональному рівнях. Перспективи розвитку системи 

запобігання та протидії корупції.  

Європейський досвід у сфері запобігання та протидії корупції як основа 

удосконалення антикорупційної стратегії України. Особливості 

антикорупційних стратегій та законодавства Китаю, Південної Кореї, 

Сінгапуру, США, Японії. Зарубіжний досвід інституційного забезпечення 

запобігання та протидії корупції і перспективи його впровадження в Україні. 

Міжнародно-правові засади та механізми запобігання і протидії корупції.  

Суб'єкти відповідальності за корупційні правопорушення. Особи, 

уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та 

особи, які прирівнюються до них. Особи, які постійно або тимчасово обіймають 

посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-

господарських обов’язків, або спеціально уповноважені на виконання таких 

обов'язків у юридичних особах приватного права незалежно від організаційно-
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правової форми. Особливості правового статусу фізичних осіб, посадових осіб 

та працівників юридичних осіб, як учасників корупційних діянь.  

Суб'єкти, уповноважені здійснювати заходи щодо запобігання і протидії 

корупції. Функції Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України та інших центральних органів державної влади і їх 

посадових осіб щодо запобігання й протидії корупції. Спеціально 

уповноважений орган з питань антикорупційної політики. Спеціально 

уповноважені суб'єкти, які безпосередньо здійснюють у межах своєї 

компетенції заходи щодо виявлення, припинення та розслідування корупційних 

правопорушень. Повноваження уповноважених підрозділів органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування їх посадових осіб.  

Правовий статус Національного антикорупційного бюро України, основні 

принципи його діяльності, загальна структура і чисельність. Особливості 

формування особового складу Національного антикорупційного бюро України. 

Порядок функціонування Національного антикорупційного бюро України, його 

взаємодія  з органами внутрішніх справ, Служби безпеки України та іншими 

правоохоронними та державними органами. Забезпечення прозорості в 

діяльності Національного антикорупційного бюро України.  

Правовий статус та повноваження Національного агентства з питань 

запобігання корупції (НАЗК). Структура НАЗК та принцип колегіальності у 

його роботі. Особливості рішень НАЗК. Превентивна функція НАЗК. Взаємодія 

НАЗК з іншими державними органами та органами місцевого самоврядування. 

Особливості функціонування окремих структурних підрозділів НАЗК. 

Відповідальність  за невиконання законних вимог (приписів) НАЗК.  

Фінансовий контроль як засіб запобігання корупції. Обов’язковість 

фінансового контролю для суб’єктів відповідальності за корупційні 

правопорушення. Система декларування особами, уповноваженими на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування свого майнового 

стану, доходів, витрат і зобов’язань фінансового характеру. Єдиний державний 

реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 



 11 

місцевого самоврядування. Особливості здійснення перевірок фактів 

своєчасності подання декларацій, перевірок декларацій на наявність конфлікту 

інтересів та логічного/арифметичного контролю декларацій. Відповідальність 

за порушення вимог фінансового контролю.  

Модуль 2. Юридична відповідальність за корупційні правопорушення 

Загальна характеристика корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень і юридичної відповідальності за їх вчинення. Кримінальна 

відповідальність за корупційні правопорушення. Адміністративна 

відповідальність за правопорушення, пов’язані з корупцією. Дисциплінарна 

відповідальність у разі порушення норм Закону України «Про запобігання 

корупції». Загальна характеристика цивільно-правової відповідальності у разі 

вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень.  

Адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією. Порушення 

обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. 

Порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків. 

Порушення вимог фінансового контролю. Порушення вимог щодо запобігання 

та врегулювання конфлікту інтересів. Незаконне використання інформації, що 

стала відома особі у зв’язку з виконанням службових повноважень.  

Провадження у справах про притягнення до відповідальності за 

адміністративні правопорушення, пов’язаних з корупцією. Особливості 

складання протоколу про адміністративне корупційне правопорушення. 

Специфіка розгляду справ про притягнення до відповідальності за 

адміністративні правопорушення, пов’язаних з корупцією, та особливості 

застосування заходів забезпечення провадження у цих справах. Особи, які 

беруть участь у провадженні. Постанова по справі, порядок її виконання, 

оскарження та перегляду. 

Поняття, особливості та класифікація доказів у справах про притягнення 

до відповідальності за адміністративних правопорушеннях, пов’язаних з 

корупцією. Доказування у справах про притягнення до відповідальності за 

адміністративних правопорушеннях, пов’язаних з корупцією, як процесуальна 
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діяльність. Об’єкт та предмет доказової діяльності, джерела доказування. 

Пояснення особи, яка притягається до відповідальності. Пояснення 

потерпілого. Показання свідка. Письмові та електронні докази. Висновок 

експерта. 

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

Форми організації освітнього процесу: навчальні заняття, самостійна 

підготовка, підсумковий контроль (за підсумками вивчення кожного модулю). 

Види навчальних занять: лекція, практичне заняття.  

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Зміст та призначення самостійної роботи студентів. 

Здатність самостійно опрацьовувати інформацію: знаходити, оцінювати та 

використовувати інформацію з різних джерел, що необхідна для вирішення 

завдань у сфері відповідальності за корупційні правопорушення, здатність 

володіти культурою мислення та усної мови, правильно та професійно 

оформляти результати розумової діяльності, здатність організовувати та 

проводити наукові та суспільні дискусії. 

2. Форми самостійної роботи студентів. 

Творчі завдання, реферат, доклади, есе, виступи. 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології: аудіо-візуальні технології, технологія тестового 

навчання. 

Методи навчання: конференція, групова дискусія, ділові ігри, презентації. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни 

1. Поточний контроль знань студентів. 
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Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння 

певного матеріалу, умінь самостійно опрацьовувати тексти, здатності 

осмислити зміст теми чи розділу, умінь публічно чи письмово представити 

певний матеріал (презентація). 

Об’єктами поточного контролю знань студентів є:  

а) систематичність та активність роботи на лекціях, практичних заняттях, 

(відвідування відповідних форм навчального процесу, активність та рівень 

знань при обговоренні питань; участь у студентських конференціях, гуртках, 

конкурсах, олімпіадах; інші форми робіт);  

б) виконання тестових контрольних робіт (тестових модулів);  

в) виконання завдань для самостійного опрацювання (самостійне 

опрацювання тем в цілому чи окремих питань; написання рефератів, есе та їх 

презентація; підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів; підготовка 

реферативних матеріалів з публікацій; інші форми роботи). 

Види робіт поточного контролю студентів оцінюються в балах: від 0 до 60 

балів. 

Підсумки поточного контролю проставляються в журналі обліку роботи 

викладача за накопичувальним принципом і є підставою для отримання заліку. 

Якщо студент набрав протягом семестру за підсумками поточного контролю 

менше половини максимальної оцінки з навчальної дисципліни, то він залік не 

отримує. 

2. Підсумковий контроль знань студентів. 

Завданням підсумкового модульного контролю знань є перевірка 

розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв’язків 

між окремими розділами, здатності творчого використання накопичених знань, 

уміння сформувати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 

тощо. 

Підсумковий контроль знань проводиться у формі заліку за підсумками 

модульного контролю. Результати підсумкового контролю знань оцінюються в 

діапазоні від 0 до 100 балів. 
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4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Нормативно-правові акти. 

1. Конституція України // Офіційний вісник України офіційне видання 

2010 р., / № 72/1 Спеціальний випуск /,стор. 15, стаття 2598. 

2. Цивільна конвенція про боротьбу з корупцією [Текст] : міжнародний 

документ від 04.11.1999 р. / Офіційний вісник України. – 2006. - №9. – ст. 592. 

3. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти корупції [Текст] : 

міжнародний документ від 31.10.2003 р. // Відомості Верховної Ради. – 2007. - 

№ 49. – С. 2048. 

4. Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією (ETS 173) [Текст] : 

міжнародний документ від 27.01.1999 р. // Відомості Верховної Ради. – 2007. - 

№ 47 /47-48/. – С. 2028. 

5. Додатковий протокол до Кримінальної конвенції про боротьбу з 

корупцією (ETS 191) [Текст] : міжнародний документ від 15.05.2003 р. // 

Офіційний вісник України. – 2010. – № 15. – ст. 718. 

6. Кодекс України про адміністративні правопорушення [Текст] : Закон, 

Кодекс від 07.12.1984 № 8073-Х // Відомості Верховної Ради УРСР. – 1984. - № 

51. – ст.1122. 

7. Про засади державної антикорупційної політики в Україні 

(Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки [Текст] : Закон України від 

14.10.2014 № 1699-VІІ // Відомості Верховної Ради. – 2014. - № 46. – ст.2047. 

8. Про запобігання корупції [Текст] : Закон України від 14.10.2014 № 

1700-VІІ // Відомості Верховної Ради. – 2014. - № 49. – ст.2056. 

9. Про Національне антикорупційне бюро України [Текст] : Закон 

України від 14.10.2014 № 1698-VІІ // Відомості Верховної Ради. – 2014. - № 47. 

– ст.2051. 

Підручники, навчальні посібники, монографії, статті тощо. 
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1. Антикорупційна політика та запобігання корупції в публічному 

управлінні : [Навч. посіб.] / І. С, Бондар, В. Г. Горник, С. О. Кравченко. – К. : 

Вид-во «Видавництво Ліра-К», 2016. – 192 с. 

2. Бондаренко В. А. Зарубіжний досвід законодавчого регулювання 

запобігання корупції в системі публічної служби та імплементація норм 

міжнародного права в законодавчу базу України / В. А. Бондаренко, Н. О. 

Пустова // Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх 

справ. – 2016. – № 2. – С. 177-186. 

3. Ведькал В. А. Міжнародна співпраця України у сфері запобігання та 

протидії корупції / В. А. Ведькал // Право і суспільство. – 2016. - № 2. – Ч. 2. – 

С. 98-104. 

4. Губанов О. Адміністративна відповідальність публічних службовців 

України за порушення вимог фінансового контролю / О. Губанов // Visegrad 

Journal on Human Rights. – 2016. - № 4/1. – С. 76-81. 

5. Губанов О. О. Дисциплінарна відповідальність публічних службовців 

за корупційні правопорушення / О. О. Губанов // Наукови вісник Міжнародного 

гуманітарного університету. Сер.: Юриспруденція.- 2016. - № 22. – С. 64-67. 

6. Кобрусєва Є. А. Актуальні питання кваліфікації діянь як 

адміністративних корупційних правопорушень згідно з нормами 

антикорупційного законодавства / Є. А. Кобрусєва // Актуальні проблеми 

вітчизняної юриспруденції. – 2017. – Спецвипуск. – Ч. 2. – С. 116-119. 

7. Корчак Н. М. Проблематика застосування адміністративної 

відповідальності за порушення обмежень щодо заняття іншою оплачуваною 

роботою або підприємницькою діяльністю / Н. М. Корчак, Я. О. Корчак // 

Юридичний вісник. – 2016. - № 2 (39). – С. 80-85. 

8. Новак А. Теоретичні основи дослідження протидії корупційним 

проявам у системі публічного управління / А. Новак // Державне управління та 

місцеве самоврядування. – 2016. – Вип. 1 (28). – С. 29-36. 

9. Тімашов В. Типологія корупційних правопорушень в Україні / 

В. Тімашов // Підпр., госп. і право. – 2017. – №2. – 167-171. 
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Інтернет-ресурси. 

1. http://zakon2.rada.gov.ua/laws Офіційний сайт Верховної Ради України. 

Законодавство України. 

2. http://www.scourt.gov.ua Офіційний сайт Верховного Суду України. 

3. http://www.reyestr.court.gov.ua Єдиний державний реєстр судових 

рішень. 

4. https://nabu.gov.ua Офіційний сайт Національного антикорупційного 

бюро України 

5. https://nazk.gov.ua Офіційний сайт Національного агентства з питань 

запобігання корупції 

4. http://library.nlu.edu.ua Офіційний сайт наукової бібліотеки НЮУ імені 

Ярослава Мудрого. 

4.6. Матеріально-технічне забезпечення навчальної дисципліни. 

Під час викладання дисципліни «Відповідальність за корупційні 

правопорушення» використовуються електронні системи бібліотеки, 

копіювальна техніка (ксерокс, принтер) для роздруківки текстів міжнародних та 

національних нормативно-правових актів, рекомендованої літератури. Для 

проведення презентацій використовується мультимедійне обладнання. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws
http://www.scourt.gov.ua/
http://www.reyestr.court.gov.ua/
https://nabu.gov.ua/
https://nazk.gov.ua/
http://library.nlu.edu.ua/
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

«Відповідальність за корупційні правопорушення» 

Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 
навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 
компетентності. (обрати компетентності 
згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 
навчальної дисципліни 

ЗК-1. Знання та розуміння предметної 
галузі іпрофесії. 

ПК – 1 Знання та розуміння сутності та 
специфіки антикорупційної діяльності 

ФКС – фахові компетентності за 
спеціальністю (обрати компетентності 
згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

 

ФКС-2.Уміння орієнтуватися в проблемах 
юридичної науки. 

ПК – 2. Уміння орієнтуватися в сучасних 
доктринальних проблемах у сфері протидії 
та запобігання корупції 

ФКП – фахові компетентності за 
профілем (спеціалізацією) (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

 

ФКП – 1. Знання засад державної  
антикорупційної політики 
(Антикорупційної стратегії). 

ПК – 3 Знання засад державної  
антикорупційної політики (Антикорупційної 
стратегії). 

ФКП – 2. Знання Законів України та 
нормативно-правових актів з питань 
запобігання корупції. 

ПК – 4 Знання Законів України та 
нормативно-правових актів з питань 
запобігання корупції. 

ФКП – 3. Знання положень міжнародних 
Конвенцій проти корупції, ратифікованих 
Україною. 

ПК – 5 Знання положень міжнародних 
Конвенцій проти корупції, ратифікованих 
Україною. 

ФКП – 4. Знання механізму вирішення 
юридичних колізій у правовому 
регулюванні суспільних відносин, що 
виникають у сфері запобігання корупції. 

ПК – 6 Знання механізму вирішення 
юридичних колізій у правовому регулюванні 
суспільних відносин, що виникають у сфері 
запобігання корупції. 

ФКП – 5. Уміння ефективно проводити 
наукові дослідження з питань виявлення 
корупційних ризиків, встановлення причин 
та умов вчинення корупційних 
правопорушень оцінювання рівня корупції 
на окремих об’єктах. 

ПК – 7 Уміння ефективно проводити наукові 
дослідження з питань виявлення 
корупційних ризиків, встановлення причин 
та умов вчинення корупційних 
правопорушень оцінювання рівня корупції 
на окремих об’єктах. 

ФКП – 8. Знання механізмів оцінки 
ефективності антикорупційної діяльності 
спеціально уповноважених суб’єктів у сфері 

ПК – 8 Знання механізмів оцінки 
ефективності антикорупційної діяльності 
спеціально уповноважених суб’єктів у сфері 
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запобігання корупції. запобігання корупції. 
ФКП – 12. Знання заходів запобігання 
корупційним та пов’язаним з корупцією 
правопорушенням і уміння їх застосовувати 
у практичній діяльності. 

ПК – 9 Знання заходів запобігання 
корупційним та пов’язаним з корупцією 
правопорушенням і уміння їх застосовувати 
у практичній діяльності. 

ФКП – 13. Здатність до виявлення, 
запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів. 

ПК – 10 Здатність до виявлення, запобігання 
та врегулювання конфлікту інтересів. 

ФКП – 14. Знання вимог антикорупційного 
законодавства та етичних норм поведінки 
для осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого 
самоврядування. 

ПК – 11 Знання вимог антикорупційного 
законодавства та етичних норм поведінки 
для осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого 
самоврядування. 

ФКП – 18. Знання норм антикорупційного 
законодавства про відповідальність за 
вчинення корупційного правопорушення та 
правопорушення пов’язаного з корупцією. 

ПК – 12 Знання норм антикорупційного 
законодавства про відповідальність за 
вчинення корупційного правопорушення та 
правопорушення пов’язаного з корупцією. 

ФКП – 19. Знання системи фінансового 
контролю за діяльністю осіб 
уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування. 

ПК – 13 Знання системи фінансового 
контролю за діяльністю осіб уповноважених 
на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування. 

ФКП – 20. Знання вимог законодавства про 
декларування майна та загальних засад 
організації фінансового контролю. 

ПК – 14 Знання вимог законодавства про 
декларування майна та загальних засад 
організації фінансового контролю. 

ФКП – 21. Уміння заповнювати і подавати 
електронну декларацію. 

ПК – 15 Уміння заповнювати і подавати 
електронну декларацію. 

ФКП – 22. Здатність до застосування 
механізмів запобігання і протидії корупції 
при вирішенні складних задач і проблем у 
професійній діяльності. 

ПК – 16 Здатність до застосування 
механізмів запобігання і протидії корупції 
при вирішенні складних задач і проблем у 
професійній діяльності. 

ФКП – 23. Уміння організовувати та 
проводити антикорупційний моніторинг 
діяльності органів влади, юридичних осіб, 
правоохоронних органів, судової системи. 

ПК – 17 Уміння організовувати та 
проводити антикорупційний моніторинг 
діяльності органів влади, юридичних осіб, 
правоохоронних органів, судової системи. 

ФКП – 24. Знання міжнародних стандартів 
запобігання транснаціональній корупції та 
механізмів їх реалізації в Україні. 

ПК – 18 Знання міжнародних стандартів 
запобігання транснаціональній корупції та 
механізмів їх реалізації в Україні. 

ФКП – 26. Знання механізмів і заходів 
захисту прав викривачів корупції та уміння 
їх застосовувати. 

ПК – 19 Знання механізмів і заходів захисту 
прав викривачів корупції та уміння їх 
застосовувати. 

ФКП – 27. Знання форм участі 
громадськості в заходах щодо запобігання 
корупції. 

ПК – 20 Знання форм участі громадськості в 
заходах щодо запобігання корупції. 
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Додаток 2 

Карта результатів навчання здобувача вищої освіти, сформульованих у 

термінах компетентностей 

Шифр та назва РН за спеціальністю і / 
або спеціалізацією 

Модуль 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни 

РНС – результати навчання за 
спеціальністю (обрати результати 
навчання згідно зі змістом 
навчальної дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 
дисципліни  

РНС-1.Здатність продемонструвати 
знання й розуміння юриспруденції в 
сучасному наукознавстві.  

№ 1 РНС НД – 1.1 Демонструвати знання і 
розуміння сучасних правових доктрин, 
цінностей, принципів та стандартів з 
питань запобігання та протидії корупції. 

РНС-2.Здатність продемонструвати 
знання й розуміння проблематики 
глобалізації та формування сучасних 
правових систем. 

№ 1 РНС НД – 1.2 Демонструвати знання та 
розуміння міжнародних стандартів у 
протидії корупції та їхнього впливу на 
вироблення національних механізмів 
правового регулювання відповідної 
сфери. 

РНС-17.Проаналізувати 
обумовленість девіацій  у правовій 
сфері. 

№1 РНС НД – 1.3 Аналізувати умови та 
чинники виникнення явища корупції  

РНС-19.Здатність продемонструвати  
знання й розуміння  діяти відповідно 
до вимог юридичної деонтології у 
професійній діяльності. 

№2 РНС НД – 2.1 Уміння діяти відповідно до 
вимог юридичної деонтології при 
здійсненні професійної діяльності у сфері 
протидії корупції 

РНП – результати навчання за 
спеціалізацією (обрати результати 
навчання згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

  

РНП – 1. Здатність реалізовувати 
принципи державної антикорупційної 
політики та заходи Антикорупційної 
стратегії у діяльності органів влади, 
місцевого самоврядування, 
правоохоронних і судових органів. 

№1 РНП НД – 1.1 Реалізовувати принципи 
державної антикорупційної політики та 
заходи Антикорупційної стратегії у 
діяльності органів влади, місцевого 
самоврядування, правоохоронних і 
судових органів. 

РНП – 2. Здатність розуміти та 
інтерпретувати норми національного і 
міжнародного законодавства у сфері 
запобігання корупції.  

№1 РНП НД – 1.2 Розуміти та інтерпретувати 
норми національного і міжнародного 
законодавства у сфері запобігання 
корупції. 

РНП – 3. Здатність застосовувати у 
юридичній практиці Закони України 

№2 РНП НД – 2.1 Застосовувати у юридичній 
практиці Закони України та інші 
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та інші нормативно-правові акти з 
питань запобігання корупції  

нормативно-правові акти з питань 
запобігання корупції 

РНП – 4. Уміння виявляти корупційні 
ризики, оцінювати рівень корупції на 
окремих об’єктах, встановлювати 
причини та умови вчинення 
корупційних правопорушень. 

№1 РНП НД – 1.3 Демонструвати вміння 
виявляти корупційні ризики, оцінювати 
рівень корупції на окремих об’єктах, 
встановлювати причини та умови 
вчинення корупційних правопорушень. 

РНП – 5. Проаналізувати особливості 
корупції у публічній  і приватній 
сферах. 

№1 РНП НД – 1.4 Аналізувати особливості 
корупції у публічній  і приватній сферах. 

РНП – 12. Уміння застосовувати 
заходи запобігання корупційним та 
пов’язаним з корупцією 
правопорушенням. 

№2 РНП НД – 2.2 Уміти застосовувати 
заходи запобігання корупційним та 
пов’язаним з корупцією 
правопорушенням. 

РНП – 13. Уміння виявляти, 
запобігати та врегульовувати конфлікт 
інтересів. 

№2 РНП НД – 2.3 Вміти виявляти, запобігати 
та врегульовувати конфлікт інтересів. 

РНП – 14. Здатність забезпечувати 
дотримання вимог антикорупційного 
законодавства та етичних норм 
поведінки для осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування. 

№1 РНП НД – 1.5 Демонструвати здатність 
забезпечувати дотримання вимог 
антикорупційного законодавства та 
етичних норм поведінки для осіб, 
уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування. 

РНП – 17. Проаналізувати заходи 
взаємодії уповноважених підрозділів з 
питань запобігання та виявлення 
корупції з правоохоронними органами 
і громадськістю. 

№1 РНП НД – 1.6 Вміти аналізувати заходи 
взаємодії уповноважених підрозділів з 
питань запобігання та виявлення корупції 
з правоохоронними органами і 
громадськістю. 

РНП – 18. Знання механізму 
притягнення до відповідальності за 
вчинення корупційного 
правопорушення та правопорушення 
пов’язаного з корупцією. 

№2 РНП НД – 2.4 Знати механізм 
притягнення до відповідальності за 
вчинення корупційного правопорушення 
та правопорушення, пов’язаного з 
корупцією. 

РНП – 19. Знання технології 
фінансового контролю за діяльністю 
осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого 
самоврядування. 

№1 РНП НД – 1.7 Знати технології 
фінансового контролю за діяльністю осіб, 
уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування. 

РНП – 20. Знання вимог законодавства 
про декларування майна та здійснення 
заходів фінансового контролю. 

№1  РНП НД – 1.8 Знати вимоги 
законодавства про декларування майна та 
здійснення заходів фінансового 
контролю. 

РНП – 21. Розкрити порядок 
заповнення і подачі електронних 
декларацій. 

№1 РНП НД – 1.9 Демонструвати вміння 
розкрити порядок заповнення і подачі 
електронних декларацій. 
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РНП – 22. Здатність забезпечувати 
застосування нормативних механізмів 
запобігання і протидії корупції при 
вирішенні складних задач і проблем у 
професійній діяльності. 

№2 РНП НД – 2.5 Демонструвати уміння 
забезпечувати застосування нормативних 
механізмів запобігання і протидії 
корупції при вирішенні складних задач і 
проблем у професійній діяльності. 

РНП – 23. Проаналізувати технології 
та особливості проведення 
антикорупційного моніторингу 
діяльності органів влади, юридичних 
осіб, правоохоронних органів, судової 
системи. 

№1 РНП НД – 1.10 Вміти аналізувати 
технології та особливості проведення 
антикорупційного моніторингу 
діяльності органів влади, юридичних 
осіб, правоохоронних органів, судової 
системи. 

РНП – 24. Здатність 
продемонструвати знання і розуміння 
закономірностей глобалізації 
транснаціональної корупції та 
вироблення міжнародних стандартів 
протидії їй. 

№1 РНП НД – 1.11 Знати і розуміти 
закономірності глобалізації 
транснаціональної корупції та 
вироблення міжнародних стандартів 
протидії їй. 

РНП – 26. Проаналізувати механізм 
захисту прав викривачів корупції. 

№2 РНП НД – 2.6 Вміти аналізувати 
механізм захисту прав викривачів 
корупції. 

РНП – 27. Розкрити форми участі 
громадськості в заходах щодо 
запобігання корупції. 

№2 РНП НД – 2.7 Знати форми участі 
громадськості в заходах щодо 
запобігання корупції. 
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Додаток 3 

Матриця зв’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами 

навчання та предметними компетентностями у програмі навчальної 

дисципліни 

Результати 
навчання за 
навчальною 

дисципліною 
/модулями 

Предметні компетентності 
П
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Модуль 1 
РНС НД – 1.1 
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х 

 
х 
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х 

   

РНС НД – 1.2 х         х х       х   
РНС НД – 1.3 х   х х   х х    х  х  х    
РНС НД – 4.1   х х        х  х    х  х 
РНС НД – 5.1 х        х х х        х  
РНС НД – 6.1   х       х        х х х 
РНС НД – 7.1 х    х  х х           х х 

РНС НД – 10.1  х   х  х х х   х         
РНП НД – 14.1  х        х      х  х  х 
РНП НД – 15.1 х                  х х 

Модуль 2 
РНС НД – 2.1 
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РНС НД – 11.1  х  х          х  х     
РНС НД – 12.1   х  х   х х   х  х   х    
РНС НД – 13.1    х  х           х    
РНП НД – 16.1  х          х     х    
РНП НД – 17.1       х     х         
РНП НД – 18.1 х           х         
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